

Сочинение. Что нас ждет впереди.

Человечество развивается очень быстро. Но что же ждет нас в будущем?

Будет нелепо, если я буду перечислять только плюсы нашего будущего. Мы все знаем, что у него есть и минусы.

Для начала порассуждаем о плюсах.

Я верю, что наука достигнет высот в своем развитии. Под понятием «наука» я подразумеваю развитие техники, физики, химии, биологии и даже гуманитарных наук. Надеюсь, что люди в будущем будут намного лучше. Мы много читали книг и смотрели кинофильмов о будущем, у всех нас сложился некий образ будущего мира. Он представляется нам так: летающие машины, стоящие дома, люди-индиго и т.п. Но хотите ли вы жить в таком «железном» мире? Сомневаюсь... Этого и сейчас слишком много в наше время. Что не новый дом, то офис или бизнес-центр. Я не понимаю, почему так много людей, которых завоевывает алчность. Я уверена, что люди, сидящие в этих офисах, хотят на природу, в деревню. Никто не выдержит в четырех стенах двенадцать часов в сутки, шесть дней в неделю, всем хочется на свежий воздух!

Вот представьте, если наше будущее будет таким, как описывали фантасты, мы выживем? Мы - точно нет, а люди будущего – возможно. Сразу встает вопрос – вы хотите такого будущего своим внукам, правнукам? Точно - нет! И я не хочу. Я ценю прогулки на природе.

Вы посмотрите, какие у нас бульвары, аллеи! Но на них так мало жителей города проводят свое свободное время. Люди торопятся, а куда? В офисы, на заводы?

Недавно читала газету и нашла план развития нашего города. В нем хотят построить огромные магазины, развлекательные центры, бензоколонки, бизнес - центры и т.п. Что же это такое?! Я понимаю, что все это для взрослых, работающих людей, чтобы они зарабатывали деньги, улучшали свое благосостояние. А как же мы - дети, старики?

Подростки проводят все свое свободное время около компьютеров, разговаривают по телефону, сидят в кафе, играют в пыльных двориках. И к чему это приведет? Вот она, наука! Я же мечтаю, чтобы город наш утопал в зелени, чтобы раскинулись парки, дендрарии, чтобы поставили памятники известным людям, всевозможные художественные композиции, вызывающие эстетическое наслаждение, фонтаны и т.п. Желаю, чтобы наша наука, современная и будущая, дала нам свежий воздух и сближение с природой, которого так не хватает в городе.

Автор: Крупякова Анастасия Валерьевна,
9Б класс, МОУ «Средняя общеобразовательная
школа №49 с углубленным изучением
отдельных предметов», г. Чебоксары
Руководитель: Агапова Лариса Гурьевна, учитель
русского языка и литературы,
т. 52-55-02